

凝心聚力研教学 AR 助推新发展

-----江油市初中教学研究第一联合体暨地理教师全员培训会



江油市教育发展中心黄俊荣主任指导教研工作

2021年3月11日，江油市近40名地理教师齐聚江油实验学校，参加江油市初中教学研究第一联合体暨地理教师全员培训会。

首先，全体教师在录播室观摩了李文静老师的研究课《我们邻近的国家和地区-日本》（七年级下册第七章--第一课时）。长城实验向飞老师和材料所子弟校汪军老师做了精彩点评，一致认为，李文静老师这节课线索清晰，重点突出，难点突破，现代媒体和素材使用准确合理，采用探究式教学，提升学生综合思维能力，符合核心素养培养理念。结合地震，渗透生命安全教育。总之，这节课是一堂有热度、有温度、有深度的研究课。



材料所 汪军课堂点评



长城实验学校 向飞老师评课

接着，江油实验学校王志勇老师做了《网络资源的获取与处理》的专题发言，他结合平时工作实际，就网络音视频资源的获取途径做了分享，就如何二次加工交流了做法，展示了平常工作中积累的成果，得到与会老师的肯定。



江实王志勇做资源获取与处理发言

发展中心何廷智老师就学科建设和本期教学教研工作做了部署，他强调要重基础，抓习惯，课堂要创设情境，注重巩固练习，要积极参加各级各类活动等。



何廷智老师发言

发展中心黄俊荣主任到会指导教研工作，他提出地理教师要坚守地理教学阵地，要努力提升教学教研水平，促进教学质量提升，要积极学习使用新技术，要主动迎接教学革命等。

最后，新华文轩的工作人员，就 AR 妙懂地理的使用进行了现场培训。AR 妙懂地理有效增强现实感，能够激发学生学习兴趣，辅助教师难点突破，帮助学生课后补救，激发学生学习兴趣等。

2021 年 3 月 11 日

